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ПРОТОКОЛ № 2 

 

колегії відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради 

від 26 травня 2023 

Присутні:  

Голова колегії, начальник відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту - 

Степаненко С.М.   

Секретар колегії – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу освіти, 

культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.  

Члени колегії 5 осіб:  

Кирій О.О. – заступник голови Бочечківської сільської ради, заступник голови 

колегії; 

Клименко Н.М. – головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Міницька О.О. – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, 

культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Очкурова Л.І. - директор Комунальної  установи «Бочечківський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників»; 

Могила В.М. – інженер з охорони праці відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради. 

  

Порядок денний: 

 

1. Про вивчення стану наявних укриттів у закладах освіти Бочечківської 

сільської ради на їх відповідність чинним стандартам, правилам та нормам.  

Доповідач – Могила В.М., інженер з охорони праці.  

2. Про організацію дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час.  

Доповідач – Клименко Н.М., головний спеціаліст відділу.  

3. Про стан викладання предмета «Захист України» та національно-

патріотичного виховання в закладах освіти Бочечківської сільської ради.  



Доповідач – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу. 

4. Про роботу щодо оновлення експонатів у  історико-краєзнавчому музеї 

Бочечківського ЗЗСО.   

Доповідач – Клименко Н.М., головний спеціаліст відділу.  

5. Про стан додержання вимог Закону України «Про звернення громадян» у 

відділі.  

Доповідач – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу.  

 

І. Слухали:  

 

Могилу В.М. про вивчення стану наявних укриттів у закладах освіти 

Бочечківської сільської ради на їх відповідність чинним стандартам, правилам та 

нормам, який доповів про те, що за результатами перевірки приміщення закладів 

освіти Бочечківської сільської ради рекомендовані до використання як 

найпростіші укриття (Козацький ЗЗСО «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» акт від 22.06.2022, 

Бочечківський ЗЗСО «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» акт від 20.09.2022).  

Розпорядженням сільського голови від 04 травня 2023 року № 83-ОД 

утворена робоча група для проведення оцінки стану готовності захисних споруд 

цивільного захисту, що розташовані на території Бочечківської сільської ради та 

затверджено її склад. 

З метою оцінки стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту Бочечківської громади до використання за призначенням в 

умовах воєнного стану робочою групою проведено перевірку укриттів, що 

розташовані на території закладів освіти. 

Під час роботи, робочою групою особлива увага приділялась забезпеченню 

вільного доступу до захисної споруди, системам вентиляції і водопостачання, 

освітленню та забезпеченню первинними засобами пожежогасіння, а також 

звернули увагу на організації інформаційно-роз’яснювальної роботи з 

населенням, проведення маркування об’єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту тощо. 

 

Ухвалили: 

 

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради: 

1) тримати на постійному контролі забезпечення вільного доступу до 

укриттів закладів освіти. 

2) проводити роз’яснювальну роботу з учнями щодо правил поводження під 

час повітряних тривог, евакуації, перебування у сховищі та укритті (постійно). 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 



 

ІІ. Слухали:  

 

Клименко Н.М. про організацію дозвілля дітей та учнівської молоді в 

позаурочний час, яка доповіла про те, що позаурочна виховна діяльність займає 

основну частину життя учнів закладу освіти і являє собою систему організованих 

і цілеспрямованих знань які допомагають дітям успішно вчитися виробляють у 

них навички такі як дисциплінованість, колективізм, сприяють моральному, 

розумовому, фізичному вихованню школярів задовольняють їхні культурні 

потреби і спрямовують активність у потрібне русло. Це час, що витрачається на 

необхідну громадську, творчу та інші види діяльності, час, призначений для 

самопізнання та самореалізації, саморозвитку та самовдосконалення 

особистості. 

Для учнів закладів освіти Бочечківської сільської ради є багато 

можливостей для самореалізації, зокрема, це участь в учнівському 

самоврядуванні, а саме підготовка і реалізація запланованих заходів, участь у 

творчих проєктах. 

На базі закладів освіти функціонують гуртки (спортивний «Настільний 

теніс», еколого-натуралістичний «ЗУБР», хореографічний «Сюрприз», технічної 

творчості «Креативне рукоділля»), які  дозволяють учням займатися 

захоплюючою діяльністю в позаурочний час та надають можливість розвивати 

таланти та інтереси учнів. 

 Проводяться тематичні заходи, які включають акції, змагання (військово-

патріотична гра «Джура»),  конкурси малюнків («Олімпійський рух: історія та 

сьогодення», «Волонтерство очима дітей», «Поважай, кохай, цінуй – без 

насильства світ будуй» тощо) та інші заходи, які створюють можливості для 

активної участі учнів у культурному та національно-патріотичному  житті 

школи, громади та формують командний дух; 

Організовуються екскурсії (історико-краєзнавчий музей с. Козацьке), які 

дозволяють учням пізнавати нові місця, розширювати свій культурний та 

інтелектуальний горизонт. 

Організовуються спортивні змагання та турніри («Олімпійська 

спартакіада»,  «Ми можемо!»), які сприяє фізичному розвитку учнів, формує 

спортивний дух та командний дух. 

Співпраця з громадськими організаціями та благодійними фондами 

дозволяє залучити учнів до участі у соціальних проектах (обласний соціально-

освітній проєкт  «Кровна родина»), волонтерській діяльності (волонтерський 

загін «Єдність») та благодійних акціях (культурно-мистецька акція «Разом до 

Перемоги», благодійні акції «Уплети стрічку в ПЕРЕМОГУ», «Дякую ЗСУ», 

«Колосок для ЗСУ» тощо). Це сприяє формуванню громадянської свідомості та 

активної громадянської позиції. 

Учні закладів освіти Бочечківської сільської ради є постійними слухачами 

МАН. Учителі співпрацюють із учнями-слухачами МАН та сприяють розробці 

індивідуальних тем для науково-дослідницьких робіт. У 2021/2022 н.р. учениця 

11 класу Колошина Є. працювала над науково-дослідницьким проєктом 



«Розвиток жіночої гімназійної освіти в Конотопі в кінці ХІХ – на початку ХХ 

століття», який презентувала на  обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  членів МАН. У 2022/2023 н. р. дівчина 

спільно з наставником Ніколаєнко Г.І. досліджувала тему «Українська народна 

пісня як вагомий фактор виховання патріотизму в умовах воєнного часу». За 

результатами конкурсу учениця посіла почесне ІІ місце. 

 

Ухвалили: 

 
1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:  

1) продовжити роботу з метою виявлення та розвитку творчого потенціалу 

та здібностей обдарованих учнів навчального закладу (постійно); 

2) для підвищення інтересу до вивчення предметів використовувати 

можливості позакласної роботи на основі індивідуальної, групової та масової 

роботи з учнями (постійно);  

3) здійснювати цілеспрямовану систематичну роботу по підготовці учнів до 

різноманітних змагань, конкурсів, турнірів, олімпіад (постійно). 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

ІІІ. Слухали 

 

Москаленко О.В. про стан викладання предмета «Захист України» та 

національно-патріотичного виховання в закладах освіти Бочечківської сільської 

ради, яка доповіла що організація виховного процесу з орієнтацією на 

національно-патріотичне виховання базується на нормативних документах та 

навчально-методичній літературі, які надають вказівки та рекомендації щодо 

цього напрямку: Конституція України, Закон України «Про освіту», Концепція 

національно-патріотичного виховання молоді, навчальні програми, накази МОН 

України, Укази Президента України, положення про Всеукраїнську дитячо-

юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), Стратегія національно-

патріотичного виховання, що затверджена указом Президента України від 18 

травня 2019 року №286/2019,  наказ Департаменту освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації від 18.01.2022 №17-ОД «Про план заходів 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки». 

На уроках з предмета «Захист України» навчання  здійснюється відповідно 

до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

військовий обов’язок і військову службу», «Про національну безпеку України», 

Стратегії воєнної безпеки України, Стратегії національно-патріотичного 

виховання, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, 

Положення про допризовну підготовку, програми предмета «Захист України» 



рівень стандарт, 10-11 класи відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 03 серпня 2022 року № 698.  

Під час підготовки та проведення уроків «Захист України» вчителі 

використовують методичні рекомендації щодо навчання предмета «Захист 

України» у 2022-2023 навчальному році,  матеріали інтернет ресурсів: ЮНІСЕФ, 

Військове телебачення України; методичні рекомендації «Дистанційний формат 

взаємодії суб’єктів освітньої діяльності» комунального закладу Сумського 

ОІППО. Для самоосвіти використовує інтернет-ресурси: EdEra, iLearn, 

Рrometheus, Розумники, Освіторія, Уміти, Youtube-контент (освітні Youtube-

канали, відеоролики тощо). Використовують передовий педагогічний досвід 

колег: І.Дзюби, В.Поліщук та інші. 

Адміністрацією закладів систематично здійснюється вивчення питання 

викладання предмета «Захист України», дотримання державних вимог до змісту, 

обсягу навчальних програм та рівня навчальних досягнень учнів.  

Навчально-матеріальна база закладів освіти лише частково відповідає 

рекомендованому переліку основних об’єктів навчально-матеріальної бази з 

предмета «Захист України».  Протягом червня-серпня 2023 року запланована 

закупівля обладнання для кожного з кабінетів Захисту України відповідно до 

Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів 

предмета «Захист України». 

Плани виховної роботи на 2022-2023 н.р. розроблено на основі аналізу 

виконання планів роботи за 2021-2022 н.р., виходячи із рекомендацій та річного 

плану. Плани враховують: різноманітність змісту і форм виховної діяльності, 

вікові особливості учнів, реальні потреби дитячого колективу. Протягом 

навчального року проводилися уроки звитяги по класах, організовували 

благодійні акції, спрямовані на підтримку захисників нашої країни, зустрічі з 

учасниками бойових дій, постійною була виставка дитячих малюнків «З 

Україною в серці». 

Із здобувачами освіти Бочечківського ЗЗСО організовуються тематичні 

лекції та бесіди («Я – громадянин-патріот незалежної держави України», 

«Пам’яті вдячні нащадки», «Моя рідна Україна», «Знати і поважати Герб своєї 

Вітчизни, Прапор, Гімн», «Державна символіка Батьківщини», «Твої права та 

обов’язки», «Патріотизм – нагальна потреба України», «Моя земля – земля моїх 

предків», «Символи України» тощо) , уроки пам’яті («Зростаємо громадянами-

патріотами землі, що Україною зветься»), проводяться свята, виставки, 

конкурси, екскурсії та інші заходи, спрямовані на формування національної 

свідомості та патріотичних цінностей. 

Інформація з питань національно-патріотичного виховання систематично 

висвітлюється на інформаційних ресурсах закладів освіти, що є важливим 

засобом поширення цінностей та ідей, пов'язаних з патріотизмом.  

На вебсайті Бочечківського ЗЗСО створено окрему сторінку, присвячену 

національно-патріотичному вихованню. На цій сторінці розміщуються новини, 

статті, фото- та відеоматеріали про проведені заходи, досягнення учнів у цій 

сфері, рекомендації для батьків та учнів. Новини, фото- та відеоматеріали, 



оголошення про заходи та події у закладі освіти систематично публікуються на 

сторінці закладу в соціальній мережі Facebook. 

Створюються відеоматеріали, які презентують проєкти, заходи та 

досягнення в галузі національно-патріотичного виховання. Ці матеріали 

розміщені на вебсайтах закладів, сторінках в соціальних мережах та 

використовуються під час шкільних заходів та презентацій. 

 
Ухвалили: 

 

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради: 

1)  провести роботу щодо підготовки навчальної бази для викладання 

предмета «Захист Вітчизни» у 2023/2024 навчальному році (до 01.09.2023); 

2) забезпечувати виконання організаційних заходів щодо проведення 

військово-спортивних свят та навчально-польових занять з учнями 11-х класів 

(постійно); 

3) підвищувати організаційний рівень військово-патріотичного виховання 

учнів закладів освіти (постійно).  

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

IX. Слухали  

 

Клименко Н.М. про роботу щодо оновлення експонатів у історико-

краєзнавчому музеї Бочечківського ЗЗСО, яка доповіла про те, що  при 

Бочечківському ЗЗСО   створено Музей бойової та трудової слави у 2011 році. У 

лютому 2023 року Музей бойової та трудової слави перейменовано на історико-

краєзнавчий. 

Наказом відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської 

сільської ради від 13.01.2023 року № 9-ОД «Про проведення огляду Музею 

бойової та трудової слави Бочечківського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - ДНЗ» створено 

комісію з огляду Музею. На виконання вищезазначеного наказу здійснено огляд 

Музею на відповідність його до «Положення про музеї при дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах, 

які перебувають у сфері управління Міністерства освіти та науки України». 

Відповідно до Закону України «Про засудження комуністичного та національно-

соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів в Україні та заборону 

пропаганди їхньої символіки»  та за результатами огляду складено акт, у якому 

зазначено про необхідність приведення назв та експозицій Музею у 

відповідність.  

 

Ухвалили: 



 

1. Керівнику  Бочечеківськоого ЗЗСО Коросько Т.А.: 

1) скласти план роботи музею з внесенням змін в матеріали 

експозицій музею, а при необхідності, провести реэкспозицию, зокрема, події 

перемоги над нацистами в Другій світовій війні або тематично пов'язаних із 

складними періодами життя українців, які довго замовчували або трактували з 

позицій ідеологів радянського періоду (до 01.09.2023);  

2)  привести у відповідність з трактуваннями української і світової історичної 

науки терміни вживані в музейних експозиціях, у тому числі періоду Другої 

світової війни (до 01.09.2023); 

3) проаналізувати і перевірити історичну достовірність окремих дат, 

тверджень, посилань і оцінок подій і фактів, які розміщені в експозиціях (до 

01.09.2023).  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

 

X. Слухали  

 

Москаленко О.В. про стан додержання вимог Закону України «Про 

звернення громадян» у відділі, яка доповіла про те, що і відділі освіти, культури 

і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради документація із 

зверненнями громадян ведеться відповідно до Інструкції з діловодства за 

зверненнями громадян, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 квітня 1997 р. № 348.   

Наявні журнали реєстрації пропозицій, заяв і скарг, обліку особистого 

прийому громадян. Призначено відповідальну особу за роботу з ведення 

документації за зверненнями громадян по відділу.  

На офіційному сайті відділу розміщенні інформаційні матеріали: зразок 

написання звернення, інформації щодо розгляду звернень громадян у відділі, 

перелік видів публічної інформації, розпорядником якої є відділ освіти, культури 

і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради, форма запиту на 

публічну інформацію та ін.  

 Особистий прийом начальником відділу та його працівниками 

здійснюється відповідно до графіка особистого прийому 

громадян, затвердженого наказом відділу освіти, культури і туризму, молоді та 

спорту Бочечківської сільської ради  від 02.01.2023 року № 1-ОД. 

 Протягом 2023 рік до відділу надійшло 5 звернень. Питання, які 

порушувались у зверненнях громадян: про нарахування та виплату коштів 

(заробітна плата) – 3; соціальні виплати -2. Надано вичерпні відповіді та 

роз’яснення відповідно до чинного законодавства. Скарг та колективних 

звернень не надійшло. 



З метою зменшення кількості звернень здійснюються попереджувальні 

заходи щодо їх виникнення. Проводяться зустрічі з учасниками навчально-

виховного процесу, надаються консультації. 

Питання роботи із зверненнями громадян, що надійшли до відділу 

розглядаються на колегіях відділу  та на апаратних нарадах. Забезпечено уважне 

ставлення до вирішення проблем, із якими звертаються особи, які постраждали 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші 

громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. 

 
Ухвалили:  

 

1. Ужити додаткових заходів щодо вдосконалення роботи із зверненнями 

громадян, особливу увагу приділити організації систематичних зустрічей із 

населенням безпосередньо на місцях для вивчення нагальних питань та 

спілкування з колективами з метою вирішення питань на місцях та недопущення 

звернень працівників до органів влади вищого рівня. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

 

Голова колегії                                  Світлана СТЕПАНЕНКО 

Секретар колегії                      Олена МОСКАЛЕНКО 

 

 

 

 

 
 

 

 


